

南區區議會  
分區委員會報告

I. 東分區委員會

2010 年 10 月份會議討論事宜

1. 赤柱廣場改善工作對附近的環境及交通影響

為期約兩年的赤柱廣場的提升工程已於本年 10 月展開，首階段預計於 2011 年 10 月完成，而美利樓的商舖暫時不受工程影響。此外，閒情坊及相關設施的改善工程約於 2012 年 3 月完成。

工程期間部份商舖將如常營業，而廣場內所有洗手間、升降機及樓梯等公共設施會繼續開放予公眾使用。領匯將採取預防措施以減低工程對公眾的滋擾。領匯將於工程進行期增加管理團隊人數，以加強廣場的管理服務。領匯並已向居民及訪客派發宣傳單張。市民並可透過領匯提供的溝通渠道就提升工程提出意見。

2. 改善深灣道巴士總站交通安全

徐遠華議員及溫振誠先生提出要求改善深灣道巴士總站交通安全。溫振誠先生表示他是雅濤閣業主立案法團主席，經常收到居民投訴深灣道巴士總站交通非常混亂，嚴重威脅行人的安全，故希望透過分區會此反映上述情況，以改善交通問題。

經討論後，委員同意由秘書處聯絡運輸署及巴士公司代表進行實地視察，以商討解決問題的方案。

### 3. 居民團體活動撥款計劃

秘書處會前收到三份旅遊車費用之撥款申請，分區會一致通過香港大浪灣村居民協進會\$3,000之撥款申請、惠福道珍寶閣業主立案法團\$1,500之撥款申請及雙喜大廈〔香港仔大道〕業主立案法團\$3,000之撥款申請。

## II. 南分區委員會

### 2010年11月份會議討論事宜

委員會下次會議於2010年11月23日舉行。由於未能配合區議會會期，委員會將於下次區議會會議提交11月份的會議報告。

## III. 西分區委員會

### 2010年9月份會議討論事宜

#### 1. 車輛違例停泊在華貴邨臨時的士站後的行車路事宜

就分區會早前建議在現時臨時的士站後的行車路面實施只限上落客的措施，以避免車輛違例停泊阻塞迴旋處，運輸署回應表示，根據香港現行法例，車輛在上述地點停泊已觸犯法例。故此，認為沒有需要在上述地點實施只限上落客的措施。

經商討後，委員通過由秘書處邀請有關部門包括運輸署及警務署實地視察華貴邨的交通情況，商討有效的改善措施。

委員會在會議後與上述部門及民政事務處代表進行實地視察。經商議後通過由工程承辦商在興建小巴站上蓋地盤外圍鐵欄張貼『地盤重地不准停車等候』告示。待工程完畢後，委員會再研究長遠的改善措施。

2. 數碼港道的車輛超速引致交通意外頻生問題

委員反映該處因車輛高速行駛引致多宗交通意外，並促請部門採取相應改善措施。

委員會在會後進行實地視察，並向運輸署表達關注及提出改善的要求。運輸署承諾會跟進並檢討現行的交通措施。

3. 華貴邨大家樂舊址天台長期有積水及雜物堆積問題

委員希望房屋署繼續跟進該處積水的問題。房屋署表示已要求領匯跟進上述的問題。

4. 華貴邨熟食檔非法擺賣問題

委員反映華貴邨有熟食檔非法擺賣問題。

鑒於所述地點由領匯負責管理，委員會通過由房屋署去信領匯和法團，促請雙方正視有關問題。若有需要，可尋求警務署和食環署協助，採取聯合行動。

房屋署承諾跟進有關問題。

#### IV. 北分區委員會

##### 2010年9月份會議討論事宜

1. 田灣石排灣道明都餐廳排放廢氣問題

委員表示，田灣石排灣道明都餐廳的抽氣管將廢氣排放至對面康文署的公園，影響公園內的市民，希望食物環境衛生署能跟進問題。

2. 龍珠餅店在後門擺放垃圾雜物問題

委員表示，香港仔大道龍珠餅店經常在後門擺放垃圾雜物，

影響環境衛生，希望食環署能跟進。

3. 田灣街的車輛非法停泊問題

委員表示，田灣街的非法泊車問題仍然嚴重，會影響行人過馬路時的視線，容易造成交通意外，希望警方再加強執法以解決問題。

4. 佳寶肉食公司將生肉放到店前路面、香港仔翠華餐廳將地拖放到行人路的欄杆及金豐大廈鞋店非法佔用行人路問題

食環署代表表示，有關佳寶肉食公司將生肉放到店前路面、香港仔翠華餐廳將地拖放到行人路的欄杆及金豐大廈鞋店非法佔用行人路問題，食環署會繼續加強巡邏及檢控。

5. 香港仔中心南寧街泰一餐廳衛生問題

委員表示，南寧街香港仔中心泰一餐廳於晚上常將垃圾棄置在街上，影響環境衛生，希望食環署跟進。

6. 香港仔聖伯多祿中學對出行人違例過馬路及漁光道石排灣邨至香港仔水塘道一帶非法泊車問題

警方代表表示，警方會積極跟進香港仔聖伯多祿中學對出行人違例過馬路問題及漁光道石排灣邨至香港仔水塘道一帶非法泊車問題。

南區區議會秘書處

2010年11月